SPELEOLOGIA – articolo lungo (max 20.000 battute) – 
Reportage, Progetto, Approfondimento
		Titolo in esecuzione
		Titolo in esecuzione
Titolo articolo (max 60 caratteri)

Primo autore1*, Secondo autore2, Terzo autore1,2, ecc.

1 Associazione, Gruppo Speleologico, Istituto ecc
2 Associazione, Gruppo Speleologico, Istituto ecc
Ecc.

* Corrispondenza: corrispondente Authoremail@mail.com

(sostituire il testo dell’articolo a quello seguente contenente le informazioni per gli autori senza modificarne la formattazione)

I testi vanno inviati come file allegato nei formati word (doc o docx), odt, rtf (NON in formato pdf) utilizzando uno dei template scaricabili. I testi devono essere originali e non devono contenere formattazioni particolari, note a piè di pagina, rientri, tabulazioni, revisioni, illustrazioni e quant’altro abbia lo scopo di simulare una impaginazione. Si consiglia di usare un carattere semplice (es. Arial o Times) a corpo 12 limitando la formattazione a grassetto, corsivo, apice e pedice, salvo esigenze particolari.
Nel testo non devono esserci riferimenti a figure e foto, poiché sarà la redazione a decidere quali immagini andranno a corredo dell’articolo, compatibilmente con le esigenze di impaginazione. Il corpo del testo non deve contenere riferimenti bibliografici, non avendo Speleologia il format di una rivista scientifica. Se i contenuti provengono da fonti già pubblicate È NECESSARIO riportarle in bibliografia (come specificato di seguito).
Si consiglia di suddividere i testi più corposi in sotto-capitoli titolati. Per gli articoli di Reportage e i Progetti è raccomandata un’introduzione, che presenti l’argomento da un punto di vista generale ed eventualmente storico, un inquadramento geografico e/o geologico, seguiti da un resoconto chiaro e sintetico delle attività e dei risultati nonché un’eventuale conclusione. 
Sono sconsigliati i riferimenti a persone o a eventi di carattere aneddotico. Parti narrative relative a eventi ritenuti importanti o anche solo curiosi possono eventualmente essere oggetto di brevi box a parte.
Eventuali elenchi di partecipanti, collaboratori, sponsor, patrocini ecc. devono essere limitati al minimo indispensabile.

Bibliografia
Elenco delle pubblicazioni più importanti e/o facilmente reperibili.
Da compilare secondo le norme della rivista.

Ringraziamenti
Breve testo per riconoscere i contributi di specifici colleghi, istituzioni o agenzie che hanno aiutato gli sforzi degli autori. 


Note aggiuntive

Per le linee guida complete si rimanda alla guida per l'autore

Figure
Le figure e foto vanno allegate come file allegati e non inserite nel manoscritto.
Nel testo non devono esserci riferimenti alle figure.
Le didascalie delle figure devono essere collocate in un file separato e numerate secondo l’ordine presunto di apparizione. 

Tabelle
Le tabelle devono essere inviate come file separati in un formato modificabile, ad esempio Word, Excel.
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